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На сьогоднішній день заходи щодо протидії кримінальним 

правопорушенням в своїй більшості здійснюються правоохоронними органами 
це передбачено спеціалізованими законами України, що регламентують 
діяльність правоохоронних органів, законом про кримінальну відповідальність 
і кримінально-процесуальним кодексом. Інструменти, які мають в своєму 
розпорядженні працівники правоохоронних структур для профілактики та 
запобіганню вчиненню протиправних дій з боку суб’єктів правопорушення, є 
різноманітними та ефективними. В той же час, заходи протидії вчиненню 
кримінальних правопорушень, які проводять працівники правоохоронних 
органів є недостатніми для стримування поширення насильницьких злочинів 
на території проведення ООС. Таким чином, в заходах поширення такого 
негативного явища як насильницькі злочини, повинні брати активну участь не 
тільки спеціальні органи які здійснюють правоохоронну діяльність, а також 
державні органи і органи місцевого самоврядування.  

У відповідності до ст. 38 Закону України «Про місцеве самоврядування», 
органам місцевого самоврядування надаються відповідні повноваження із 
забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних 
інтересів громадян. В контексті зазначеної норми органи місцевого 
самоврядування вправі ухвалювати і затверджувати відповідні програми, щодо 
відповідної протидії таким негативним проявам як вчинення правопорушень 
на території відповідної громади. Але при наявності таких повноважень не всі 
органи місцевого самоврядування, реалізують надані законом права і всеціло 
покладаються на зусилля органів правопорядку, які дислоковані на території 
місцевого самоврядування.  

Загалом, відповідно до вище зазначеного закону, органи місцевого 
самоврядування для здійснення профілактики кримінальних правопорушень в 
межах свої повноважень могли б здійснити ряд відповідних заходів 
спрямованих на припинення таких негативних проявів, а саме: 

- Сприяти створенню загонів охорони (народні дружини) громадського 
порядку, для забезпечення правопорядку в місцях відпочинку 
громадян і т.п.;  

- Встановити стаціонарні пункти виклику поліції чи охорони в місцях 
де вчиняються з відповідною періодичністю, кримінальні 
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правопорушення (вказаний засіб запобігання злочинам, вже довів 
свою ефективність в якості швидкого реагування на вчинення злочину 
і як засобу попередження вчиненню кримінального правопорушення); 

- Утворити відповідну службу, найголовнішим завданням якої буде 
робота з малолітніми і неповнолітніми особами щодо недопущення 
скоєння правопорушень. Інструментами такої взаємодії не повинні 
буди застарілі методи профілактики правопорушень (профілактична 
бесіда, зустріч з представниками правоохоронних органів і т. п.), а 
повинні використовуватися інноваційні методи навчання 
(демонстрація відеоматеріалів, пропаганда високих моральних 
якостей людини, тощо). 

Крім того, відповідно до ст. 38-1 Закону України «Про місцеве 
самоврядування» органи влади на місцях можуть організувати безоплатну 
правову допомогу населенню, залучаючи для цього юридичні клініки закладів 
вищої освіти розташовані на території проведення ООС і громадські 
організації правозахисного спрямування, які на сьогодні спроможні надавати 
первинну і вторинну безоплатну правову допомогу а також інформувати 
населення про відповідні методи захисту від посягання на їх майно суб’єктами 
злочину. Оскільки в більшості випадків, особи щодо яких вчинюються 
шахрайські дії до останнього не знають або не здогадуються, що відносно них 
вчинені злочинні дії, і не повідомляють про вчинений відносно них злочин.  

Впровадження вище зазначених заходів, з боку органів місцевого 
самоврядування і співпраця з правоохоронними органами та громадськими 
організаціями правозахисного спрямування буде сприяти покращенню 
ситуації щодо вчинення кримінальних правопорушень в районах проведення 
ООС.  
  


